FISA DE LUCRU
1. Efectueazal
4 482- 6497- 3914- 8 987- 10 000- 8 006-

1895 5179 1726 4 546 4 849 4457

2. Aflda numarul necunoscut:

a+ 382=6936 3 835-b=1284 c-7 512=1 345
a= b= c=
a= b= c=

3. Ma gandesc la un numar. |i adaug cel mai mare numar de 4 cifre pare diferite si obtin
suma dintre 4 612 5i 5 030. La ce numar m-am gandit?

4. Suma a trei numere este 9 289. Suma primelor doud numere este 5 001, iar suma
ultimelor doud numere este 6 099. Afl3 cele trei numere.

5. Lladiferenta numerelor 8 536 si 2 739 adauga suma numerelor 2 014 si 1 996.



